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"Administração"

"ATA DA 76ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 4º ANO LEGISLATIVO  DO DIA OITO DO MÊS DE
ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO"

Às dezessete horas e trinta minutos na Sala do Plenário Ver. Martinho da Cruz da Câmara Municipal de Rosário-
MA, realizou-se mais uma sessão sob a Presidência do Senhor Ver. Rachid João Sauaia, do Vice-presidente Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, assessorado do primeiro Secretário ad-oc Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho e do
Segundo Secretário Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira. Presentes os Vereadores: Rachid João Sauaia, Agenor
Brandão Lima Filho, Luiz Carlos Barros De Oliveira, Francimar Oliveira Rodrigues, Valter Costa Sousa, José Maria
Pedrosa Lopes Filho, Cleondes Dantas Verde, Caio Henrique Andrade Carvalho, Antonio Machado Neto, Jadson
Mendes Pereira e Lúcia Helena Rodrigues Cavalcante (Faltas Justificadas: Vereadoras Valdinea Ayres Matos e
Marciely Santos Ramos). Iniciaram os trabalhos com a leitura de um trecho bíblico feita pelo Vereador Antonio
Machado Neto. Lida a Ata da Sessão Anterior submetida em discussão e votação, obtendo aprovação unânime
dos Edis presentes. Após o Pequeno Expediente iniciou-se a Ordem do dia. Em Fase Única de discussão e
votação Indicação 067/2024: "SOLICITA REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA LEOCÁDIA ALVES DOS
SANTOS LIMA, EM SÃO JOÃO DO ROSÁRIO" (Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira,
Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor
Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa
Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 068/2024:
"SOLICITA CONST DE PRAÇA COM PLAYGROUND, BEM COMO REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA
SALUSTIANO SANTOS E DO POSTO DE SAÚDE DA COM ITAIPU, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Jadson
Mendes Pereira). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Valter Costa
Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues
Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Caio
Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase
Única de discussão e votação Indicação 069/2024: "SOLICITA INFRAESTRUTURA E SANEAMENTO BÁSICO
NA TRAVESSA DA COHEB - BAIRRO VILA PEREIRA, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Jadson Mendes
Pereira e Ver. Rachid João Sauaia). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver.
Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena
Rodrigues Cavalcante, Ver. Rachid João Sauaia, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho,
Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver.
Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 071/2024: "SOLICITA
ILUMINAÇÃO PÚBLICA, BEM COMO INFRAESTRUTURA DAS RUAS DAS MACAÚBAS E TAMARINEIRO NO
ASSENTAMENTO BOM JESUS 01, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Antonio Machado Neto). Através de
votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De
Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria
Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação Indicação
072/2024: "SOLICITA QUADRA POLIESPORTIVA NA ESCOLA DA COMUNIDADE PIRANGIR, NESTE
MUNICIPIO" (Autoria: Ver. Antonio Machado Neto). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade.
Votos a favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio
Machado Neto, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar
Oliveira Rodrigues. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do Legislativo 021/2024: "AUTORIZA O
PODER EXEC A INSTITUIR A OBRIGATORIEDADE DE CONST DE MUROS NOS TERRENOS BALDIOS NO
MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA E TOMA OUTRAS PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes
Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz
Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes
Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Caio Henrique Andrade
Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em 1ª Fase de discussão e
votação Projeto de Lei do Legislativo 022/2024: "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR A FEIRA DO
ARTESANATO E COMIDAS TÍPICAS DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO - MA E TOMA OUTRAS PROVIDÊNCIAS"
(Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a
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favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia
Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio
Machado Neto, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar
Oliveira Rodrigues. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do Legislativo 023/2024: "DISPÕE SOBRE
A OBRIGAT DE INST DE BRINQUEDOS ADAP P/ CRIANÇAS C/ DEFICIÊNCIA EM PRAÇAS, PLAYGROUNDS
E PARQUINHOS PÚB EM ROSÁRIO-MA E TOMA OUTRAS PROVID" (Autoria: Ver. Valter Costa Sousa). Através
de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros
De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde,
Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José
Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação
Requerimento 010/2024: "EXP SEC EST SAÚDE, SEC EST GOVERNO, PRES COM SAÚDE ALEMA, SUP
VIGILÂCIA SAN, CONVIDANDO-LHES: PALESTRA/DEBATES SOB HOSP M RAIMUNDO SENA 9H 26/04/24,
NA CÂMARA MUN ROSÁRIO " (Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante,
Ver. Cleondes Dantas Verde e Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho,
Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver.
Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação Requerimento 011/2024: "SEJA
FORMEXPAO EXMO PREFEITO DO MUNICPAL, SOLICITANDO-LHE IMPLANTAÇÃO DA TERAPIA ABA
(ANÁLISE DO COMPORTAMENTO APLICADA) NA REDE MUN DE SAÚDE" (Autoria: Ver. Valter Costa Sousa).
Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos
Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver.
José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em 1ª Fase de discussão e votação Moção
007/2024: "CONCEDE “MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES P/ A ASSOC DE FAM E AMIGOS DE
PESSOAS C/ AUTISMO E O DEFIC – AFAPAD, PELOS RELEV SERV PREST À SOCROSARIENSE " (Autoria:
Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Rachid João Sauaia, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade
Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira,
Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Rachid João Sauaia, Ver. Cleondes
Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Caio Henrique Andrade
Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Voltaram à mesa o Projeto de
Lei nº 017/2024 de autoria do Ver. Pedrosa Necó, Projeto de Lei nº 018/2024 de autoria do Vereador Caio de
Glorinha e os Projetos de Lei nº 019 e 020/2024 de autoria do Vereador Valter Costa ambos devidamente
apreciados e aprovados pela comissão a eles designadas, em seguida submetido em primeira e segunda
discussão e votação, obtendo aprovação unânime dos Edis presentes. O Ver. Jadson Pereira fez um requerimento
verbal solicitando na mesma sessão a segunda e terceira discussão e votação dos Projetos de Lei nº 017, 018,
019 e 020/2024, o requerimento verbal foi aprovado e logo os projetos de lei acima solicitados submetidos em
segunda e terceira discussão e votação, obtendo aprovação unânime dos Edis presentes. E nada mais havendo a
tratar o Senhor presidente encerrou a ordem do dia da referida sessão, Sala das sessões do Palácio Doroteia
Queiroz da Câmara Municipal de Rosário em oito do mês de abril do ano de dois mil de vinte e quatro. Registrada
em recurso audiovisual. Transmissão ao vivo, sob domínio público e permanente nas plataformas Youtube,
Facebook e TV Câmara; nos termos da Resolução nº 001/2023 Gab/Pres da C. M. Rosário-MA.

 

Https://www.cmrosario.ma.gov.br/tv-camara

https://www.youtube.com/watch?v=0MSv2o-Wxm0&t=4787s

https://www.facebook.com/camaraderosario/videos/439722368583220
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